

服务更便民 信息更安全

我市不动产登记进入3.0时代



本报讯 (记者蒋婷婷 实习生查元唯)“市区不动产登记常规3天取证,进入‘绿色通道’的第二天可取。不动产登记之所以如此高效,得益于登记平台3.0版的超高配置。”昨日,市不动产登记中心受理科负责人闻晓钟告诉记者,随着通州区不动产登记平台3.0版正式上线,标志着南通市实现不动产登记平台统一,帮助市民更快捷高效进行登记。

根据“放管服”改革要求,以“我为群众办实事”为目标,实现不动产登记更加利企便民,2019年开始,我市提前谋划、提前布局,决定打造“全市统一”的不动产登记平台3.0

版,推进不动产登记提速增效。

“此次升级共有5大亮点。”闻晓钟介绍说,一是平台统一,服务更规范。平台对登记流程进行了重新梳理,对相关表单进行了集成优化。二是门户统一,服务更便捷。办事只需一个平台,给群众带来更多省心、更省事的体验。三是性能优化,服务更高效。平台建设充分利用最新智能技术,标准化、智能化水平有了显著提升。四是信息共享,服务更便民。通过建立多部门的信息共享,优化“一窗受理、集成服务”模式,减少了受理材料

和群众办件“跑次”。五是智能核验,信息更安全。引入435项规则检查引擎,实现了全流程、全方位的智能核验,最大限度降低了登记办件风险。

目前,“平台3.0版”已支撑办理业务累计53.4万件,颁发36.4万本不动产权证书、19.2万份不动产登记证明和30.5万份不动产首次登记证明单,签发41.5万份不动产权电子证书与证明,出具各类查询证明30.3万份,信息共享达519万余次,满足了各地区不动产登记业务需求。

法考客观题本周末开考

本报讯 (记者何家玉)2021年国家统一法律职业资格考试将于本周末开考。10月16日、17日,我市将分两个批次举行第一阶段客观题考试,应试人员将根据系统的随机分配,参加其中一个批次考试。考试时间为每天9:00—12:00,14:30—17:30,考试时间180分钟。

我市的考点位于啬园路9号,南通大学啬园校区计算机楼(方肇周楼)。因疫情防控需要,考生只能从南门进出。在南门大门口设置测温区,考生出具“苏康码”、行程卡、48小时内核酸检测报告、身份证件、准考证,并进行体温测量,方可进入考点。除身份核验等必要环节需摘除口罩外,考生需全程佩戴口罩。

网上报名系统已于8日开放准考证下载打印功能,相关考生可自即日起至16日,登录司法部网站或中国普法网、中国法律服务网打印准考证。

据介绍,司法部将会在10月25日公布客观题考试成绩及合格分数线。



10日,城中小学三(6)班走进沈寿艺术馆开展假日“情境教育”活动,大师周晶为孩子们演示沈绣传统手工艺。 李斌摄

第三期“你点我抽他检”投票结果公布

本报讯 (记者王玮丽)昨天上午,由江苏省市场监管局和南通市市场监管局联合举办的你点我抽他检·食在安全——省市联动“守护舌尖安全”主题活动在通启动。启动仪式上公布了2021年第二期省市场监管局“你点我检”投票结果,以及市市场监管局今

年第三期食品安全“你点我抽他检”投票结果。

我市第三期食品安全“你点我抽他检”在市区10家大型商超和20家候选农贸市场中选出前15名作为本次活动场所,结合时令性,从与市民日常消费密切相关的25种食品中选出15项进行抽检,共

抽检150个批次。本期活动吸引了广大市民的热情参与,投票人数37147人,累计投票达98万余人次。投票结果公布当天,两家抽检机构前往麦德龙超市等抽检单位,采取抽检分离的模式开始了抽样和检验工作。

近年来,市市场监管局创新工

作方式,在全省率先开展抽检分离、你点我抽他检活动。今年以来,该局已完成抽检29508批次,完成全年抽检任务的94%,食品抽检问题发现率3.2%,不合格食品核查处置完成率及按时办结率达100%,各项考核指标在全省半年考核指标评估中均名列前茅。

崇川启动学生常见病监测

覆盖8所学校3000人

本报讯 (通讯员喻鹏 记者冯启榕)11日,崇川区2021年度学生常见病监测工作在通师二附幼儿园启动。据悉,此次监测工作将覆盖崇川区8个学校的3000名学生。

近年来,儿童青少年的近视率不断上升,引起了社会的普遍关注。今年上半年,崇川区疾控中心通过家长课堂、教学环境监测干预、家庭课桌椅高度调查干预、台灯照度检测等一系列活动,对影响孩子视力的不利因素进行纠正,旨在有效降低近视发病率,减缓近视进展程度。

为了进一步掌握和降低儿童青少年近视、龋齿、肥胖、营养不良、脊柱弯曲异常等常见病发病率,崇川区从2018年起开展学生常见病监测干预项目,抽取一定比例的幼儿园、小学、初中、高中、大学开展常见病监测干预工作,同时对学生开展问卷调查。

今年,崇川区将在辖区幼儿园到大学中抽取一定比例的学生进行体检,对常见病的发病率进行持续监测,同时对往年的干预效果进行评估,为教育和卫生行政部门决策提供依据。本次监测工作由市、区疾控中心、市人民医院、市口腔医院、钟秀街道社区卫生服务中心协作开展,预计本月下旬完成体检工作。

刷脸能进门 刷卡即充电

富民社区首个智能电动车充电桩投入使用

本报讯 (记者袁晓婕 通讯员倪金莲)“先正常程序连接好,到充电桩这儿,找到自己的插座编号摁亮,再把IC卡靠近这个智能感应处,就可以了。”10日下午,南通开发区中兴街道富民社区工作人员耐心细致地教居民老黄如何正确使用智能充电桩。

近日,富民社区北侧电动车充电桩正式投入使用。本次充电桩按照先登记再抽号的方式,确保居民权益公平公正。为了解决老旧小区电动车充电难问题,社区多方整合资源,经过一个半月的施工布局,把原来人工管理的老旧小区改造成了一个智能化的

电动车库。新车库可以满足110个车主的充电需求。刷卡或者刷脸进入车库,既安全又方便。充电方式有两种,智能手机用户可关注公众号进行充电充值,没有智能手机的老年人也可以用智能IC卡充值后充电。

建造于上世纪80年代的富民新村,硬件设施相对落后,部分居民苦于没有车库,电动车飞线充电又有很大的安全隐患。社区党委书记黄爱飞表示,接下来,社区将进一步开展相关工作,选择合适的地址,整合资源,争取再解决一部分居民的电动车充电难问题。

通州成立乡村振兴法律服务团

主题宣讲诠释“乡村振兴与法”

本报讯 (通讯员王灵娟 记者何家玉)9日,通州区乡村振兴法律服务团揭牌成立,江苏伟奥律师事务所、江苏维业律师事务所及通州公证处分别与相关街道、社区、企业代表签订合作协议,首场“乡村振兴与法”主题宣讲随后举行。会议通过视频系统连接全区各镇(街道)、村(社区),约500人在线同步参与。

宣讲中,通州区人民法院法官吴新峰、江苏清心律师事务所律师吴丽华、区纪委监委王婧等三位同志,分别讲解了农村土地承包相关实务问题、区法院保障服务乡村振兴战略相关做法及基层干部违纪违法警示案例等,为在场的司法所、

村及村居法律顾问奉上一道丰盛的法治大餐。

据了解,法律服务团致力于服务乡村振兴,成员均为通州区优秀律师、优秀基层法律服务工作者。法律服务团将与村两委班子探讨农村工作中遇到的法律难题,审查村规民约的合法性,为农村集体财产处置、工程招标、农村土地承包经营、农业产业化发展等村级事务的法律问题把脉献策;为乡村企业提供“法治体检”,宣讲涉农法律政策,指导企业依法合规经营;为村民群众提供法律服务,促进村组织民主决策、依法办事,引导群众通过合法途径表达利益诉求,解决矛盾纠纷,提升基层社会治理水平。

让城市更文明 让市民更幸福

